

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2000. MÁRC. 17., 90/64.

ÁRA TELE-7-TEL: 47 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

Ünnepelt a rókusai iskola „Honfoglalás” a tornacsarnokban

Befejeződött a tornacsarnok felújításának első szakasza a Szege-di Rókusi I. Számú Általános Iskolában. A rekonstrukcióhoz szükséges 12 millió forintot az ifjúsági minisztérium és az önkormányzat segítségével teremtették elő.

„Az 1930-ban átadott rókusai tornacsarnok negyven- négy évig és tizennégy napig (az újszegedi Sportszarnok fölépüléséig) Szeged egyetlen ilyen létesítménye volt” – mondta a Rókusi I. Számú Általános Iskola följújtott tornatermének átadóünnep- ségén Kókai Gyula igazgató. A testnevelésórák színhelyét a közelmúltban bezárták, mert elkerülhetlenné vált az épület följújtása.

Januárban kezdték az ak- kor még egy hónaposra ter- vezett munkát. Ám menet köz- ben kiderült, hogy a torna- terem építészeti ritkaság- nak számító, ívesen bordá- zott fa tetőszerkezetének ge- rendái korhadtak – a külön- legesen megmunkált födém cseréje miatt tartott tovább a rekonstrukció.

A terem falaira „lélegző” vakolatot vittek föl, s „káp- rázatmentes” fényt árasztó, a csarnok megjelenéséhez illő világítótesteket szereltek a régiék helyére. Megszépül- tek a parkettás sportpályát kétfelől övező lelátók, s fö- ljújtották a terem előterét is. Mindez összesen 12 mil- lió forintba került. Kókai Gyula igazgató elmondta,



A március 15-i megemlékezést már a megszépült tornacsarnokban tartották. (Fotó: Schmidt Andrea)

hogy a költségek nagy részét a városi önkormányzat fe- dette, de nagy segítséget je- lentett az Ifjúsági és Sport- minisztérium pályázatán nyert 3 millió forint is. Ezzel lezárult a tornaépület re- konstrukciójának első szakas- sa: a öltözők rendbe hozat- talára, az épület külső vako-

latának följújtására később kerítenek sort.

A megszépült tornatermet a tegnap megrendezett már- cius 15-i ünnepség előtt ad- ták át a gyerekeknek. A meghívott vendégek között volt dr. Bartha László szege- di polgármester, dr. Mezey Róbert, a polgármesteri hi-

vatal jegyzője, valamint Kal- már Ferenc, a városrész ön- kormányzati képviselője is.

Az 1848–49-es forrada- lom és szabadságharc emlé- kére rendezett ünnepi mű- sorban Magyarország ezeré- ves történelmének legfonto- sabb pillanatait villantották föl. A 7/D, 7/A és 8/A osztá-

lyok diákjai többek között részleteket adtak elő a „Hon- foglalás” című film zenéjé- ből, s az „István, a király” rockoperából. A hallgatóság nagy tetszéssel fogadta a tar- talmas műsort, amelynek rendezője Varjasi Istvánné, a 7/D osztályfőnöke volt.

Nyilas Péter

Ma pénteken:
PÉNTEK ESTI FRÁSZ
18. Szombat:
szárítvendég:
DÁVID
ITT MEGTALÁLÓD AZ IGAZIT!

A LEGKISEBB MÉRETTŐL AZ EXTRÁIGI!
Nadrágok...
KORHATÁR NÉLKÜL!
MÁRKABOLT Szeged, Somogyi u. 18. Tel.: 62/322-384

Holnapi lapunkból ajánljuk:

Újabb szennyhullám érkezett

Munkatársunktól

Az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi Felügyelet vára- kozása szerint az éjszaka folyamán érte el Csongrád megye területét a Romániában, Borsabánya környékén a Visóba, majd a Tiszába ömlött nehézfém-szennyezés. Az eddigi vizs- gálatok szerint a vízbe jutott bányaledék a megengedett határérték fölött ólmot, cinket és rézet tartalmaz. A szakem- berek úgy vélik, a Szegedet elérő szennyezés már felhígul ugyan, de fémtartalma még így is a megengedett határérték- kek fölött lesz. A környezetvédelmi felügyelet tegnap dé- lután kezdte meg fokozott vízminőségi ellenőrzését. Az újabb szennyezés problémája, hogy a megáradt Tisza ezúttal az eddig érintetlen ártérre is eljuttathatja veszélyes hordalékát. Riportunk a szombati Délmagyarországban olvasható.

Gibraltár és Schengen

Madrid (MTI)

José María Aznar most új- raválasztott spanyol miniszter- elnök arra készül, hogy a kö- zelgő liszaboni EU csúcsta- lálkozón visszavonja Spanyol- ország vétőjét Nagy-Britanni- ának a schengeni egyezmény- nek a schengeni egyezmény- hez tartozásával kapcsolatban, amelyet mindeddig Gibraltár státusza akadályozott meg – je- lentette az ABC konzervatív- katolikus-monarchista napilap

csütörtöki száma. Az ABC emlékeztetett rá, hogy Spa- nyolország azért vétőzta meg Nagy-Britannia csatlakozását a schengeni egyezményhez, mert meg akarta akadályozni, hogy az ország délnyugati ré- szén fekvő brit enklávét, Gib- raltár kormányra Madrid érde- keit sértő módon, önálló or- státusa akadályozott meg – je- lentette az ABC konzervatív- katolikus-monarchista napilap a határok ellenőrzését.

Most még ötven, szeptembertől száz hallgató kapja

Városi ösztöndíj - egyetemistáknak

Munkatársunktól

Tegnap immár má- sodszorra adták át a városi ösztöndíjakat öt- ven, Szegeden tanuló egyetemistának. A fél évre szóló, havi tízezer forintos támogatás el- nyerésének feltétele a kiemelkedő tanulmányi eredmény, illetve a je- lentős kutató és közös- ségi munka volt.

Ötven, a szegedi felsőok- tatásban tanuló diák vette át tegnap délben a városi ösz- töndíjat. A havi tízezer for- rinttal a kiváló tanulmányi és kutatási eredményeket ismerik el, valamint erősítik a Szegedhez való kötődést – mondta Ványai Éva alpol- gármester, az átadás alkalmából rendezett városi ünnepségen. S hogy mire elég ez az ötvénezer forint? – Nagyon szeretnék majd irodalmat tanítani. Részt vettem az országos tudomá- nyos diákkör versenyén a



Egy az ötvenből. Papp Éva egyetemi hallgató dr. Ványai Éva alpolgármestertől és Benyik György főtanácsadótól veszi át az ösztöndíjról szóló okmányt. (Fotó: Karnok Csaba)

huszadik századi magyar lí- ra témakörében, de más is érdekelt – árulta el Papp

Éva, a Szegedi Tudomány- egyetem Bölcsészettudomá- nyi Karának végzős, ma-

gyar szakos hallgatója. – Idén jelentkeztem a közgaz- dász szakra, ami nekem má-

soddiplomás képzés lesz, így fizetnem kell érte. Eh- hez nagyon jól jön most ez a pénz.

Olyan hallgató is akadt, aki egyáltalán nem számí- tott a sikerre. Ezt az elismer-ést ugyanis még csak má- sodik alkalommal adták át, így nem tudta pontosan, mi- lyen eredményekkel lehet nyerni.

– Meglepett, hogy meg- kaptam az ösztöndíjat – mondta Oláh Dóra, a Sze- gedi Tudományegyetem Tanárképző Főiskolai Karának harmadéves, történelem- művelődésszervező szakos diákja. – Az átlagom kitűnő lett, és egy rendőrnőkről szóló szociológiai esszétanul- mány készítésében vettem részt nemrég. Nagyon jól- esik, hogy elismerték a munkámat.

A tervem szerint idén szeptembertől már száz diák és egy évre kaphatja majd meg a havi tízezer forintos támogatást.

Előfizelőinknek ingyenes!
Tele-7
A HETI KERESZT-REJTVÉNY LAPUNK 13. OLDALÁN TALÁLHATÓ!

A papucsos gyilkos

Pozsony (MTI)

Az alvilági leszámolások sorozatáról hírhedtté vált Du- naszerdahelyen a szlovák rend- őrség letartóztatott egy férfit azzal a gyanúval, hogy ő ölte meg Vida Tamást, a helyi alvilág egyik irányítóját. A 24 éves H. János ellen máris vádat emeltek. Nem hivatalos infor- mációk szerint H. János a ma- gyarországi alvilág befolyásos embereként emlegetett Haris Sándor elleni vád tanújaként rendőrségi védelem alatt állt.

A Turek (Török) gúnyné- ven ismert Haris állítólag brutális módon megkínozta és zsarolta a most letartóztatott H. Jánost. Haris Sándor és Vida Tamás, illetve a fivéréik ural- ták az utóbbi időben a duna- szerdahelyi alvilágot. A gyanú- sított H. J. egyelőre tagad. A rendőrség szerint bizonyítékok vannak arra, hogy január 15-én ő ölte agyon az 500-as Merce-

desével a lakása elé érkező Vi- da Tamást. A gyilkos a fegy- verét eldobva elmenekült a helyszínről, de mint kiderült, mégis nyomot hagyott maga után: a helyszínen egy cipőre húzható szövetpapucsot talá- tak, amelyet a gyilkos a láb- nyoma álcázására használt. A papucsról vett szagminta alap- maticiók szerint H. Jánosra. Áldozatáról, Vida Tamásról úgy tudni, hogy Magyarországon és Svájcban vállalkozott, és számos alvilági kapcsolatokat ápolt Szemjon Mogiljevics orosz maffiavezérrel. A szlo- vák rendőrség egyelőre nem ad több információt a vád alá helyezett H. Jánosról.

